

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

6. travnja nedjelja	V. KORIZMENA NEDJELJA „GLUHA“	8.00 9,30 11,00 18,00	† Josipa i Katu Andrijević; <i>HODOČAŠĆE U FILIJALU</i> <b>ALILOVCI:</b> † Pavu i Julu Miletić ; <b>ŽUPNA:</b> <i>krštenje ENE MATEŠIĆ i NICOL KOVIĆ;</i> <b>KRIŽNI PUT I OBITELJSKA KATEHEZA</b>
PON. 7. IV.	Ivan de la Salle	7,30	† Ivana Martića
UT. 8. IV.	Dionizije korintski	9,00 11,00 18,15	<b>DOLJANOVCI:</b> ispovijed starih i bolesnih; <b>BEŠINCI:</b> ispovijed starih i bolesnih; <b>(PODJELA HALJINA) KRIŽNI PUT</b> (predvode PRVOPRIČESNICI) i misa za † Emiliju Sadilek <b>SJEDNICA ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA</b>
SRI. 9. IV.	Marija Kleofina	7,30	† Luku Šimetića
ČET. 10. IV.	Ezekiel pr. Michael de Sanctis	7,30	† Franju i ob. Švarc i Havrda <b>SPOMEN NAKANE:</b> <i>za obitelj; † Ružu Šipura;</i> <i>† Ivana i Katu Kavedžija; † Klaru Tomazić;</i>
PET. 11. IV.	Stanislav b.	7,30 19,00	misa za † Branku, Anu i Matu Šag; <b>KRIŽNI PUT</b> (predvode PRVOPRIČESNICI)
SU. 12. IV.	Zenon, Julije I. pp	18,00 19,00	POTVRĐENICI (PODJELA TUNIKA), PRVOPRIČESNICI: vježba procesije na cvjetnicu! † Ivana i ob. Petrović, <i>mladi za SHKM;</i>
13. travnja nedjelja	NEDJELJA CVJETNICA	8.00 10,00	† Agatu i Andriju Andrijević; <b>BLAGOSLOV GRANČICA KOD STAROG GRADA I PROCESIJA, župna misa;</b>

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 12. Travnja u 13,00: *Ivana Prajz, Vedrana Haničar, Vesna Zeba, Jela Kotrla i Ljiljana Sazy. Za spriječenost se zamijenite s drugima koji su na redu. Đake i studente treba zamijeniti iz obitelji. HVALA!*
- ❖ **Hvala za potporu i doprinose za potrebe župe, BiH. OSOBITO ZA CARITASOVE KOLAČE!**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA:** Sudjelovanje na KRIŽNOM PUTU, svi koji mogu!
  - **POTVRĐENICI, PRVOPRIČESNICI OSTALI VJEROUČENICI (osobito VI. i VII. r.); SUDJELOVANJE NA PROCESJI CVJETNICE;**
  - **KRIŽNI PUT I OBITELJSKA KATEHEZA DANAS:** SVI RODITELJI, KUMOVI I KANDIDATI ZA SAKRAMENTE; predvode RODITELJI. Poslije sastanak s roditeljima!
  - **RODITELJI:** *pobrinite se za redovito sudjelovanje djece na svetoj misi!*
- ❖ **MLADI:** Nastavljamo pripremu za **DUBROVNIK 2014. SUBOTA U 20,00,**
- ❖ Upisujemo misne nakane, godišnjice, za SVIBANJ i **SKUPNE SPOMEN-NAKANE**
- ❖ **POZIVAMO NA UKLJUČENJE U FOND „JOSIP KUPERTINSKI“** za pomoć našim studentima i đacima za školovanje.

# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 332/2014; 6. travnja 2014.

## V. KORIZMENA – GLUHA NEDJELJA „A“

### Poštovani i dragi Župljani!

Često smo u iskušenju da svoju vjeru živimo i koristimo kao nekakav lijek, sedativ za pomoć u teškim životnim situacijama, zanemarujući onaj dublji smisao kršćanstva-obnavljanje lica zemlje i postizanje neprolaznog života, kojega nam Bog nudi. Današnja nas čitanja podsjećaju na ovu, ponekad zaboravljenu dimenziju vječnosti. Bog prati i vodi korake u ovom našem životu, bliz je u našim trpljenjima i neuspjesima, no, sve ih zaodijeva ruhom neprolaznosti, koju nam je od početka namijenio i koju nam je Krist svojom žrtvom omogućio.

„*Gospodine, da si bio ovdje...?*“ Marta razmišlja kao običan čovjek. Nema pojma o mogućnostima vjere u Isusa.

„*Uskrnut će tvoj brat!*“ Marta ispovijeda vjeru u uskrsnuće u posljednji dan. To uskrsnuće je i cilj ovoga čina Isusova. Isus nije uskrisio Lazara, iako mi to tako kažemo. On je njega oživio a time je uskrisio vjeru mnogih tj., ako se po vjeri dobiva život, onda ih je uskrisio na život, budući da su povjerovali u njega.

„*Zaplaka Isus!*“ Pitamo se; zašto je Isus plakao kad je znao što će učiniti? Teško nam je spojiti Isusa-čovjeka i Isusa-Božjeg Sina. Plač je ljudska dimenzija. No, možda je plakao nad teškoćom sablazni smrti koja tako teško opterećuje ljude jer još nisu u vjeri u uskrsnuće sigurni.

„*Otvorite grob!*“ Neka grobna vrata, kamen na ulazu ne budu pregrada i smetnja-smutnja pred vjerom u život kojega Isus donosi. Zadah smrti i raspadanja tijela neka ne bude razlog da se vrata ne otvore.

„*I povjerovaše mnogi!*“ Tko je i malo bio sklon oslonili se na nešto novo, veliko, vječno i nisu ga smetale kojekakve situacije ljudske oholosti-povjerovat će. Bit će još poteškoća ali je važno opredijeliti se za put vjere-života.

*Srdačno; vaš župnik Josip!*



## NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA TRAVANJ:

**OPĆA:** Da vlade potaknu zaštitu stvorene prirode i pravednu raspodjelu prirodnih bogatstava.

**MISIJSKA:** Da Uskrsli Gospodin ispuni nadom srca onih koji su iskušavani bolima i bolešću.

**BISKUPSKA:** Da se u našoj domovini poštuje nedjelja kao dan Gospodnji, dan punine života, promicanja dostojanstva čovjeka i obitelji.

### Iz korizmene kateheze



Nakon toga odredi Gospodin drugih sedamdeset dvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne

nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.«

Lk 10, 1 - 12

**Postoji li u mojoj obitelji takav ambijent koji je prožet ljubavlju i odanošću prema Bogu i ljudima kako bi u njemu rasla i odgajala se djeca za one društvene kreposti koje su potrebne današnjem društvu?**

**Učim li svoju djecu da čovjek više vrijedi po onome što jest nego li po onome što ima?**

**Na koji način kao roditelj poduprem svoje dijete koji je na putu odabira duhovnog poziva?**

**Zabranjujem li možda svome djetetu odgovoriti na svećenički ili redovnički poziv?**

**Govori li se u mojoj obitelji o celibatu i djevičanstvu?**

**Imali negativnog govora o svećeničkom ili redovničkom životu u obitelji, u razgovorima među rodbinom, prijateljima, na radnom mjestu?**

**Govorim li ružno protiv tri evanđeoska zavjeta redovnika – čistoće, siromaštva i poslušnosti?**

**Molim li za nova duhovna zvanja?**

**Kako mogu pomoći siromašne sjemeništarce, bogoslove?**

\*\*\*\*\*

**Primajući ljubav od Gospodina čovjek postaje biće koje je pozvano tom istom ljubavlju obogaćivati svijet. To je temeljni poziv svakog čovjeka.**

U kulturi u kojoj je toliko nemoralnih i protuevanđeoskih ponuda, te u društvu koje je obilježeno socijalnom nesigurnošću, političkim i gospodarskim neprilikama sve je teže odgajati mlade generacije da hode putem istine i pravde, međusobne ljubavi i tolerancije.

**Roditelji su prvi koji svojoj djeci imaju zadaću pomoći da nadjačaju sve tjeskobne želje za materijalnim dobrima kako bi ih okrenuli prema traženju i pronalaženju duhovnih radosti.**

Ako vjerujemo da je Isus Krist Put, Istina i Život, onda je mlade potrebno nužno voditi susretu s Kristom i pomoći im da s Njim uspostave prisni odnos. **Treba učiniti sve da Isus uđe u svijet mladih, da preuzme njihov život i da otvori njihovo srce da Ga slijede putem istinske ljubavi koja jedina daje smisao i mogućnost vratiti i obnoviti kulturu života.**

Danas imamo još veću potrebu za onim mladićima i djevojkama koji će spremno slijediti Krista na zahtjevnom putu svećeničkog ili redovničkog života.

**Roditeljska je zadaća da neprestano, razgovorom i molitvom, usmjeruju mlade prema otkrivanju Božjeg plana s njihovim životom, njegujući u njihovim srcima onu spremnost i odlučnost da, ako ih Bog pozove, svoj život daruju za služenje drugima**

„Vama, mladi, kažem: ako osjetite Gospodinov zov, ne odbijte ga! Radije se hrabro uključite u velike struje svetosti, koje su pokrenuli znamenite svetice i sveci u pratnji Krista“ – Papa Ivan Pavao II.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol

Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.

Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) /tel: 034 231-080